
 

 
 Καλωσόρισες στο Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού! 

 
  Έλα να μάθουμε μαζί τα μυστικά του Γυμνασίου! 

 
 

➢ Στο Γυμνάσιο το πρώτο κουδούνι κτυπά στις 07:30 και το τελευταίο στις 
13:35. 

 
➢ Γράφω με μπλε στυλό. 

 
➢ Φέρνω στη τσάντα μου μόνο τα βιβλία της επόμενης μέρας αφού 

κοιτάξω το πρόγραμμα. Αλλάζω τη τσάντα μου με τα βιβλία της 
επόμενης μέρας, από το προηγούμενο βράδυ, αφού δω προσεκτικά το 
πρόγραμμα. 

 
➢ Έχω πρόχειρο τετράδιο στο οποίο σημειώνω καθημερινά τα μαθήματά 

μου και στο πίσω μέρος γράφω μαζεμένα και οργανωμένα τις ημέρες 
που έχω διαγώνισμα. 

 
➢ Διαβάζω καθημερινά όλα τα μαθήματα (τετράδιο, βιβλίο, φυλλάδια) και 

ακολούθως κάνω τις εργασίες που μου έβαλαν για το σπίτι. 
 
➢ Δεν περιμένω το τελευταίο βράδυ για να διαβάσω πριν το διαγώνισμα, 

αλλά προετοιμάζομαι αρκετές μέρες πριν. 
 

➢ Διαβάζω σε καθαρό και συγυρισμένο χώρο και απομακρύνω κινητά 
τηλέφωνα, ΗΥ/τάμπλετ, κατοικίδια. 

 
➢ Ακολουθώ τους κανονισμούς του σχολείου, άλλωστε και στην κοινωνία 

υπάρχουν κανόνες/νόμοι που πρέπει να μάθω να ακολουθώ.  
 
➢ Δεν απουσιάζω χωρίς σοβαρό λόγο. Φέρνω πάντοτε δικαιολογητικό 

για την απουσία μου. Να θυμάσαι, μία μέρα απουσίας αναλογεί σε 7 ή 
8 περιόδους απουσίας. 
 

➢ Φορώ καθημερινά τη στολή μου. 
 (Αγόρια: Γκρίζο μακρύ παντελόνι, άσπρη/μαύρη φανέλα, μπλε/μαύρο 
σακάκι ή φούτερ 
Κορίτσια: Γκρίζο μακρύ παντελόνι/γκρίζα φούστα, άσπρη/μαύρη 
φανέλα, μπλε/μαύρο σακάκι ή φούτερ) 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
➢ Το σχολικό έτος χωρίζεται σε 2 τετράμηνα (Σεπτέμβριος-μέσα 

Ιανουαρίου/τέλη Ιανουαρίου-τέλη Μαΐου). Στο τέλος του 2ου 
τετραμήνου, δίνουμε εξετάσεις και ακολούθως παίρνουμε ενδεικτικό με  
τους βαθμούς μας. 

 
➢ Για το κάθε μάθημα έχουμε διαφορετικό καθηγητή. Στο κάθε μάθημα 

κάνουμε διαγωνίσματα. Βαθμολογούμαστε όμως και για το καθημερινό 
μας ενδιαφέρον, τη συμμετοχή μας στο μάθημα και τη συνέπειά μας 
στην κατ΄οίκον εργασία μας. 

 
 

➢ Στο Γυμνάσιο υπάρχει καθηγητής Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 
Αγωγής, με τον οποίο μπορώ να συζητώ ό,τι με απασχολεί που αφορά 
την επίδοση μου στα μαθήματα, τις σχέσεις μου με τα άλλα παιδιά ή 
κάτι προσωπικό. Είναι βέβαιο ότι ο καθηγητής Συμβουλευτικής και 
Επαγγελματικής Αγωγής θα το χειριστεί με πολλή ευαισθησία και 
εχεμύθεια. 
 

➢ Μπορώ επίσης να ζητήσω βοήθεια από τον Υπεύθυνο καθηγητή του 
τμήματός μου ή άλλους καθηγητές. Αν κάποιος με ενοχλεί ή αν 
αντιληφθώ ότι συμβαίνει κάτι σοβαρό, πρέπει να το αναφέρω στον 
Υπεύθυνο Βοηθό Διευθυντή του τμήματός μου, ο οποίος θα το χειριστεί 
με προσοχή και εχεμύθεια.  
 

➢ Συνεπώς, στο Γυμνάσιο δεν είσαι μόνος/η σου! 
 

 
 

 
 
 

 
 

  
Μαρία Λυσιώτου- Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 
 

 


